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Θάλαμοι ανελκυστήρα 
για αρχιτεκτονική συνέπεια
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Στα σύγχρονα έργα ο θάλαμος ανελκυστήρα αποτελεί ένα από τα πιο 
απαιτητικά σημεία της μελέτης. Παρότι είναι χώρος υψηλής χρήσης 
και άμεσης επαφής με τον τελικό χρήστη, συχνά εντάσσεται σε δεύ-
τερο χρόνο, οδηγώντας σε περιορισμένες επιλογές και αναγκαστικούς 
συμβιβασμούς σε αισθητική, υλικά και συνοχή με την αρχιτεκτονική 
πρόταση.
Οι θάλαμοι ανελκυστήρων της Metron έχουν σχεδιαστεί ώστε να 
απαντούν ουσιαστικά σε αυτή την πρόκληση, στον πυρήνα της οποίας 
βρίσκεται η διάσταση του θαλάμου. Η μεγιστοποίηση του ωφέλιμου 
χώρου, μέσα στα δεδομένα όρια του φρεατίου, αποτελεί αποτέλεσμα 
τεχνικής μελέτης. Κάθε χιλιοστό προκύπτει από συνδυασμό μηχανολο-
γικών υπολογισμών, επιλογής εξαρτημάτων, διαστασιολόγησης θυρών, 
θέσης οδηγών και συστημάτων ανάρτησης, καθώς και από πλήρη 
κατανόηση των ισχυόντων κανονισμών ασφαλείας.
Η μελέτη δεν περιορίζεται στη γεωμετρία του φρεατίου. Περιλαμ-
βάνει την ανάλυση ροής επιβατών, τις απαιτήσεις προσβασιμότητας, 
τη σχέση καθαρών διαστάσεων θαλάμου και ωφέλιμου ανοίγματος 
θυρών, καθώς και τις ανάγκες εγκατάστασης και συντήρησης. 
Ιδιαίτερα σε έργα με περιορισμένο βάθος πυθμένα ή μειωμένο ύψος 
τελευταίου ορόφου, η τεχνική προσέγγιση καθορίζει άμεσα το τελικό 
αποτέλεσμα.
Σ' αυτό το πλαίσιο ο σχεδιασμός του θαλάμου αναπτύσσεται παράλ-
ληλα με τη μηχανολογική λύση, ώστε η εργονομία, η άνεση και η 
αισθητική να βασίζονται σε τεχνικά βελτιστοποιημένη δομή.
Η μεγάλη ποικιλία μοντέλων θαλάμων της Metron καλύπτει διαφο-
ρετικές σχεδιαστικές προσεγγίσεις, από διακριτικές και ουδέτερες 
λύσεις έως θαλάμους με έντονη σχεδιαστική ταυτότητα, ενώ επιτρέπει 
την προσαρμογή τους σε έργα με συγκεκριμένη εταιρική ταυτότητα. 
Παράλληλα, η δυνατότητα παραγωγής κατ’ επανάληψη των εξατομικευμένων 
λύσεων εξασφαλίζει συνέπεια και ομοιομορφία σε πολλαπλές 
εγκαταστάσεις.
Η μεγάλη ποικιλία υλικών περιλαμβάνει ηλεκτροστατικές βαφές υψη-
λής ποιότητας καθώς και επενδύσεις με εφέ ξύλου, special inox, υφές 
linen, leather ή square. Οι επιλογές αυτές προσφέρουν ουσιαστική 
ελευθερία σχεδιασμού, επιτρέποντας την ακριβή προσαρμογή του 
θαλάμου στην ταυτότητα κάθε έργου. Τα υλικά επιλέγονται με κριτήρια 
αντοχής, ευκολίας συντήρησης και σταθερότητας της εικόνας τους 
στον χρόνο, ακόμη και σε χώρους έντονης καθημερινής χρήσης.
Με συμμόρφωση στα ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας και έμφαση 
στην αισθητική ακρίβεια και την αντοχή στον χρόνο, οι θάλαμοι 
Metron προσφέρουν τεχνική ακρίβεια και αρχιτεκτονική συνέπεια 
σε κάθε έργο.
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